

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万平方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生 联系电话:15734387666

江源林区基层法院

司法服务延伸到群众家门口

本报讯 张涛 记者 郭小宇 报道 近日,在法官、民警、调解员和社区工作人员的联合调解下,一场因赡养引发的家庭纠纷在白山市江源林区基层法院湾沟法庭的百姓说事点温情化解。

事纠纷联调”机制。法庭联合公安、司法所、社区通过“情感唤醒+法律释明+履约监督”模式,近三年成功化解家事纠纷19起,收到较好的法律效果和社会效果。

区和司法所入驻人民法院调解平台,实现与湾沟镇、松树镇综治中心无缝融合。“湾沟人民法庭法官介绍:“去年以来,我们联合人民调解员、村干部、社区干部诉前化解纠纷10多起,网格员和调解员就是化解矛盾的第一道“防火墙”。”

“百姓说事点”“巡回审判点”后,法庭又与湾沟森林公安分局地区第一派出所成立“矛盾纠纷诉前调解工作站”,签订《矛盾化解共建协议书》,将司法服务延伸到群众家门口。驻派出所调解工作站“1+N”机制发挥了更大的效能,发现矛盾纠纷第一时间就能化解。

本报讯 孙天文 报道 为进一步提升中小学生法治素养和防范能力,通化县站派出所组织民警深入辖区学校,开展法治宣传和铁路安全教育活动。

教育学生不仅要学会保护自身安全,还要积极行动,爱路护路。同时,制作并派发《致中小学生家长的一封信》,信中运用典型案例,宣传铁路法规和安全知识,让安全知识入脑入心。

通化县站派出所 法治宣传进校园

3月以来,通化县站派出所民警深入辖区铁路沿线中小学校,采取播放视频短片、以案说法、现场互动问答等方式,向学生宣传《铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规,讲解铁路安全有关注意事项,

通过多维度宣传,进一步增强了沿线中小学生的知路、爱路、护路意识,取得“教育一名学生,带动一个家庭,影响一个村镇,辐射整个辖区”的宣教效果,为保障铁路运输安全打下了良好基础。



▲近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织民警深入社区召开警民恳谈会,听取群众意见建议,不断改进工作作风。 张法平/摄

东方红边境检查站

持续提升普法宣传质效

为进一步提高边境地区群众的法律意识和法治观念,维护边境地区安全稳定,营造和谐的社会环境,近日,延边边境管理支队东方红边境检查站多措并举持续提升普法宣传质效。

“零距离”为群众答疑解惑、提供法律咨询。同时,结合典型案例现场宣讲,全面掀起边境法律法规宣传热潮。期间,共发放宣传单200余份,有效增强了群众法治意识,营造爱边守边护边的活动氛围。

提高认识,明确责任分工。组织召开群众宣传月活动动员部署会议,制定本级宣传方案和任务清单,明确工作目标、责任人和完成时限。广泛开展常见法律法规宣传工作,明确宣传区域、人群、时间,切实做到宣传有目的、内容有重点、反馈有效果。

广泛宣传,打造显著成效。结合边境地区管控实际,不断丰富和创新宣教形式,在张贴标语、悬挂条幅、发放宣传单、集中宣讲等传统形式的基础上,按照“步骤不少、内容不缺、标准不降、力度不减”的总体要求,通过在警民联系群中转发短视频、宣传漫画等方式开展宣传,使群众听得进、听得懂、记得住,进一步强化了群众对法律法规的熟知率和认知度,有效提升群众的安全防范意识。

形式多样,营造整体氛围。结合群众宣传月活动,紧紧围绕“防范涉边违法犯罪”这一主题,联合双目峰临时边境派出所通过开展入户宣讲、发放宣传单等方式,

本报讯 车迎莉 报道 为进一步增强干部职工的幸福感和荣誉感,3月21日,桦甸市大勃吉林场工会联合党支部为即将退休职工举办欢送仪式。

职工,尽最大努力做好退休职工的服务和保障工作,希望退休职工保持身心健康,继续关心林业发展,把宝贵经验传授给在任的年轻同志,为林业高质量发展发挥余热。

大勃吉林场

增强退休职工幸福感

表示感谢,林场取得今天的成就离不开每名辛勤工作的

一如既往地支持林场工作。大家纷纷为老同志的退休生活送上祝福,并表示要以老同志为榜样,传承和发扬老同志忠于职守、敢为人先、无私奉献的精神品质,在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩。



▲近日,龙井市开山屯边境派出所组织召开队伍教育管理强化月动员部署会。景枫/摄

延边铁路公安处

破获网络赌博案件

近日,延边铁路公安处在琿春车站候车室内破获一起利用网络平台组织赌博的违法犯罪案件,有效维护车站治安秩序。

通过近距离观察和手机画面分析,确认该女子涉嫌利用手机APP参加网络赌博。民警迅速将警情上报,并根据指示将女子控制,查获其随身作案手机3部、银行卡2张。经调查,此人长期利用赌博APP组织非法投注活动。目前,

已被延边铁路警方行政拘留。

延边铁路公安提醒旅客:网络赌博属于违法行为,且具有隐蔽性强、资金流转快等特点。候车期间应提高法律意识,发现可疑情况向执勤民警举报。(李子屹)

吉林省津铭粮食收储有限公司

粮食收储与畜牧养殖双轮驱动

本报讯 路盼第 报道 吉林省津铭粮食收储有限公司自2021年成立以来,通过粮食收储与畜牧养殖双轮驱动,已发展成为拥有万吨级仓储能力和千头规模养殖基地的现代化农业企业。

仓,1.5万平方米硬化场地为粮食储运提供坚实保障。在严格执行“不压等、不压价、不降标”的基础上,引进全自动装箱机、打包机等先进设备,与全国多地直属库、饲料厂合作,年储运优质玉米超万吨。总经理白喜文表示:“公司始终将粮食品质视为生命线,从仓储到运输的每个环节都严格对标国家标准。”

团队进行牛只健康管理。白喜文说:“养殖基地将创新推出全新运营模式,计划开放牛舍招租及代养服务,通过统一防疫、统一饲料、统一销售‘三统一’标准,帮助中小养殖户降低运营风险。”

公司将持续践行“客户至上、品质为先”的经营理念,粮食收储业务坚持不压等、不压价原则,强化科技赋能,打造“养-销-服”一体化平台。目前,公司已带动30余名当地农民就业,人均年收入提升40%以上。

吉林省津铭粮食收储有限公司正以科技创新为引擎,以产业融合为抓手,持续探索现代高质量农业发展新路径,为乡村振兴战略注入强劲动能。



用品质与爱心共筑健康生活

今年,月亮湾海参已入驻长春23周年,一场以“携手共建健康新生活”为主题的庆典活动,如同温暖的春风吹拂着每一名消费者的心田。



已获得相关专利,在业内具有影响力。一直以来,月亮湾海参秉承“科学、真诚、实惠”的经营理念,推出海参筒餐系列、养生保健以及海参深加工产品,深受消费者喜爱。在为消费者提供优质产品的同时,月亮湾海参注重服务的质量和承诺,不断提升服务水平,让消费者感受贴心关怀和便捷服务。

月亮湾海参总经理邹铭来自辽宁抚顺清原县一个小山村。她以坚韧不拔的毅力和对海洋事业的执着热爱,以诚为本,带领月亮湾海参在长春这片土地上稳步发展,始终坚守品质至上,致力于做老百姓吃得起的优质海参。

月亮湾品牌前身是1988年成立的中科院海洋研究所海水养殖技术开发有限公司。2022年改制创立品牌,如今已发展为集产品研发、生产、销售、服务为一体的综合性高科技生物公司。公司设有研发中心和两座现代化生产基地,凭借先进技术和严格质量把控,通过线上平台和渠道合作,为客户提供全方位服务。公司旗下的月亮湾海参品牌,是国内拥有广泛影响力的海参连锁品牌。荣获山东名牌、青岛市著名商标、中国民族品牌、农业产业化市级龙头企业、“十四五”中国品牌发展示范单位等多项称号,这是月亮湾海参对品质的不懈追求和对消费者的郑重承诺。

邹铭还积极投身公益事业,2017年,她参加榆树市大岭镇民主村小学捐助,并为困难学生捐款捐物。2018年,参加聚仁商会对吉林省孤儿学校捐助活动。同时,还是“无癌中国我的梦”公益活动参与者。在长春市,月亮湾海参拥有四家直营店。1店位于民康路与三道街交会欧亚商超一楼月亮湾海参门市店;2店位于东风大街与迎春路交会欧亚车百二楼月亮湾海参专柜;3店位于临江街与世荣路交会欧亚商超一楼月亮湾海参专柜;4店位于基隆南街与新竹路交会欧亚商超一楼月亮湾海参专柜。月亮湾海参将秉持对产品品质的严格要求和对服务的承诺,为消费者提供更多营养、健康、放心的海洋产品。



吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797